

DENÍK si povídal o prohlídkách města s průvodcem Pavlem Kourou

# Prohlédnout si město s průvodcem lákalo i Klatovany

LUDVÍK POUZA

*Klatovy/* Již druhým rokem si mohou návštěvníci města i samotní obyvatelé Klatov prohlédnout zajímavosti města v doprovodu průvodce. Letos byl o prohlídky velký zájem. Kdo je nestihl, má na ně ještě dvě zářijové soboty. Startuje se vždy v 10 hodin dopoledne u Černé věže. O tom, co návštěvníci uvidí, jsme si povídali s autorem projektu a průvodcem Pavlem Kourou.

**Jak jste vůbec přišel na to začít v Klatovech dělat prohlídky města s průvodcem?**

Pracoval jsem krátkou dobu v informačním centru a tam jsem viděl spousty turistů, kteří se přicházeli ptát na zajímavosti města, historické objekty a na to, zda jsou veřejnosti přístupné. Byl velký zájem o propagační materiály. Tam mě napadlo začít nabízet právě služby průvodce.

**Byl to těžký začátek?**

Když jsem začínal minulý rok s prohlídkami, veškeré

náklady na reklamu, propagaci, materiály i doprovodný film jsem platil z vlastních peněz. Služba byla placená, a tak přišlo méně lidí, než jsem očekával. Přesto jsem se rozhodl služby rozšiřovat a pokračovat i v letošní turistické sezoně. Letos turisty provádím po Klatovech úplně zdarma, protože na rozdíl od města Klatovy, kde o podporu mého projektu prohlídek neprojeví zájem, jsem dostal dotaci od Plzeňského kraje.

**Co na návštěvníky vašich prohlídek čeká?**

Nejprve naše kroky vedou do dominikánského kláštera, kde je turistům promítnut krátký film o městu. Spolu pracoval jsem na něm s panem Vojtou, klatovským muzeem, Českou televizí a dalšími. Ve filmu návštěvníci uvidí všechny zdejší pamětihodnosti včetně detailů, které by neznalým návštěvníkům mohly uniknout. Uvidí tam město z ptáčích perspektivy, a díky zachovalým historickým obrazům město v

proměnách staletí. Uvidí městské opevnění, kostely, věže. Součástí filmu je i vzpomínka posledního klatovského vězného Antonína Kubíka, který svoji službu na Černé věži skončil v roce 1962. Pak si jednotlivé památky společně prohlédneme naživo. Vše trvá zhruba 80 minut.

**Kolik lidí přišlo na prohlídky v letošním roce?**

Během třinácti prohlídek města přišlo více než 400 lidí. Byl jsem překvapen tím, že na prohlídky vedle návštěvníků přijíždějících do našeho města přicházeli v hojném počtu i samotní obyvatelé Klatov.

**Prohlídky pomalu končí, budou i v příštím roce?**

Chtěl bych pokračovat. Čeká nás výročí města, a tak bych chtěl prohlídky trochu pozměnit, obohatit a stále zlepšovat. Věřím, že se mi podaří pro příští rok opět sehnat potřebné finanční prostředky. Myslím si podle ohlasů, že práce, kterou dělám, má smysl. Lidé jsou spokojeni a to mě moc těší.



**PROHLÉDNOUT SI** Bílou věž, jezuitský kostel, dominikánský klášter, Černou věž a další památky Klatov s průvodcem Pavlem Kourou láká rok od roku více zájemců. Zájem mají i obyvatelé Klatov. Foto: Deník